
沖縄県ホテル旅館生活衛生同業組合　2021年（令和3年）７月２０日調べ

１.　７月～８月の状況について（過去２年との状況比較）

名 名

名 名

名 名

① 宿泊人数について

2020年7月 2020年8月

65,877

2019年7月 2019年8月

204,214 236,618

② 売上額について

65,100 80,310

89,130

▲27.0% 21.9%

7月 8月

2019年対比 2019年対比

▲68.1% ▲66.1%

2020年対比 2020年対比

2021年7月 2021年8月

7月

2019年7月 2019年8月

2020年7月

2,235,339千円

1,213,213千円

1,035,743千円

3,354,190千円

1,064,564千円

2020年8月

2021年7月 2021年8月

1,527,883千円

8月

2019年対比 2019年対比

▲53.7% ▲54.4%

2020年対比 2020年対比

▲14.6% 43.5%

新型コロナウイルス感染症による影響調査（集計結果）㉕

調査対象：３００軒 うち回答：３０軒（回答率 １０．０％）
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沖縄県に発令中の緊急事態宣言は８月２２日まで延長され、これから夏休みやお盆などの貴重なこの時期にみなさまにおかれまして

は厳しい期間が続きますが、なんとかこの期間にワクチン接種や来訪者のPCR検査体制などの整備の加速が期待されます。７月は、緊

急事態宣言延長前と後でどのような変化があったのか、またワクチン接種の状況など、組合員施設の現況を把握するための調査を実施

いたしますので、ご協力のほどよろしくお願い申し上げます。なお、集計データについては、数字のみ活用し、施設名は公表いたしません。

また、ホテル組合ホームページでは、影響調査の集計結果や関連情報を掲載しておりますのでご活用下さい。

令和３年7月 沖縄県ホテル旅館生活衛生同業組合
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③ 平均稼働率について

・

・

売上額 319,905 千円 245,852 千円 ▲ 74,053 千円

▲ 19,815 千円

▲ 801 名

▲ 11,110 千円

名

売上額 51,968 千円 40,858 千円

▲ 1,463 名

▲ 24,433 千円

▲ 1,208 名

決定前→決定後　　差

▲ 1,479 名

▲ 18,695 千円

7/25
予約人数 2,812 名 2,011

名

売上額 81,657 千円 61,842 千円
7/24

予約人数 4,019 名 2,811

7/23
予約人数 4,633 名 3,170 名

売上額 97,131 千円 72,698 千円

緊急事態宣言延長 決定前 緊急事態宣言延長 決定後

7/22
予約人数 4,772 名 3,293 名

売上額 89,149 千円 70,454 千円

2019年対比

43.1% 29.8%

2019年対比

【コメント欄】

▲25.2% 18.9%

2.　7月22日～25日における緊急事態宣言延長決定前と延長決定後の予約人数・売上予測額を教えてください。

台風でのキャンセルの方が多い。宣言前と後の差はない。

緊急事態宣言の延長及び台風の影響により、今月の稼働が酷く低迷している。

2020年対比 2020年対比

7月 8月

2020年8月

2019年7月 2019年8月

74.8% 73.2%

32.2%

▲56.9% ▲51.6%

2020年7月

35.4%

2021年7月 2021年8月

合計
予約人数 16,236 名 11,285 名 ▲ 4,951 名
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千円 52,646 千円 ▲ 5,969 千円

名 ▲ 1,516 名

売上額 241,919 千円 216,401 千円 ▲ 25,518 千円
合計

予約人数 10,358 名 8,842

8/15

8/14
予約人数 3,682 名 3,197

名 ▲ 428 名

売上額

予約人数 2,807 名 2,379

名 ▲ 485 名

売上額 91,170 千円 82,530 千円 ▲ 8,640 千円

58,615

緊急事態宣言延長 決定後 決定前→決定後　　差

名 ▲ 603 名

売上額 92,134 千円 81,225 千円 ▲ 10,909 千円
8/13

予約人数 3,869 名 3,266

【　宿泊者種別　】

3.　8月13日～15日における緊急事態宣言延長決定前と延長決定後の予約人数・売上予測額を教えてください。

緊急事態宣言延長 決定前
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36％

15％

％ 10％ 20％ 30％ 40％

一人旅

カップル＆夫婦

ファミリー

友人ｸﾞﾙｰﾌﾟ

7/22～25 客層
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19％
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21％

15％

13％

％ 5％ 10％ 15％ 20％ 25％ 30％

20代以下

20代
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40代

50代

60代以上

7/22～25 宿泊者年齢層

3,869名 3,682名

2,807名
3,266名

3,197名
2,379名

名

1,000名

2,000名

3,000名

4,000名

5,000名

8/13 8/14 8/15

予約人数

緊急事態宣言 延長決定前 緊急事態宣言 延長決定後

92,134千円 91,170千円

58,615千円81,225千円
82,530千円

52,646千円

千円

20,000千円

40,000千円

60,000千円

80,000千円

100,000千円

8/13 8/14 8/15

売上額

緊急事態宣言 延長決定前 緊急事態宣言 延長決定後

４—３

４—４
3



沖縄県ホテル旅館生活衛生同業組合　2021年（令和3年）７月２０日調べ

・

・

・ 緊急事態宣言前と決定後の数字がいつ時点のものを書けば良いのかわかりずらかった。

・

・

・

【　宿泊者種別　】

５.　組合へのご意見・ご要望などがありましたらご記入ください。

コロナによる緊急事態宣言が8/22まで伸びた事で10月よりの修学旅行の取り消しが増えています。支援対策をお願いします。

県外（空港内のPCR検査）県内の方へのPCR検査も格安（無料）で受けられるよう要請してほしい。

雇用調整助成金を引き続き延長希望。

緊急事態宣言前と後ではなく、日にちで指定していただけると幸いです、今回は台風キャンセルが出る前7/16の数字と7/18の

数字にいたしましたが、台風キャンセルも含めますとさらに減少しております。また、弊社では宿泊者種別や年齢のデータはとるこ

とができません。

度重なる緊急事態宣言の延長になり例年なら年間で最も稼働があり今までの売上減少の挽回を期待していた矢先での来沖

での自粛要請の呼びかけ後のキャンセル増加の売上減少に伴うホテル事業継続のための支援金の給付の継続を国へ申請。

旅行者が安心して旅行に行ける環境構築及び地域住民が安心して迎え入れる環境を双方納得の上の施策を県内及び国内

さらに全世界において実行してもらいたい。この閉塞感がこれ以上続くと勤労意欲もなくなり人として駄目になります。

調査が多くて対応できません。回答が7月も過ぎていないのに返信が7月27日とはどういうことですか。次からは返信しません。

４.　職場におけるワクチン接種率を教えてください。
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2.6割

２回 接種済み

2.4割
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5割

ワクチン接種率（29施設からの回答）
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